



Директор СХПК "Первоуральский" вручил ветеранам предприятия грамоты в честь пятидесятилетия сельхозкооператива.

С ЮБИЛЕЕМ, «СОВХОЗ-КОРМИЦЕЦ»!

Екатерина КАЛАДЖИДИ

Регулярно повышающие надои молока доярки, тепличники, раз от раза увеличивающие количество собранных с квадратного метра огурцов, механизаторы-рационализаторы и другие славные представители городского сельского хозяйства собирались в минувшую пятницу во Дворце культуры "Горняк".

Здесь отмечал свой полувековой юбилей сельскохозяйственный производственный кооператив "Первоуральский", который его работники привычно именуют "совхоз". Он ведет свою летопись с 1961 года. Становление "Первоуральского" старожилы спрашивают связывают с именем его первого директора Анатолия Николаевича Волошина, вложившего массу сил и энергии в молодое предприятие. Как рассказывает Владимир Иванович Шахторин, председатель профсоюзной организации сельхозкооператива, в то время это был "громадный совхоз". В его состав входило несколько отделений, даже Новоуткинское. За пятьдесят лет Первоуральское сельхозпредприятие претерпело несколько реорганизаций. Последняя была связана с появлением в нашей стране частной собственности. Именно тогда коллектив "Первоуральского", возглавляемый Иваном Владимировичем Новоселовым, принял решение о преобразовании предприятия в сельскохозяйственный кооператив.

- Мы тогда приняли правильное решение, выбрав именно эту форму собственности, потому что сейчас на кооперативную землю никто претендовать не может, - говорит Иван Владимирович.

Работавшие в тот момент в "Первоуральском" люди отмечают, что это был очень сложный период для кооператива. В это время в Свердловской области, как и по всей России, обанкротилось и прекратило существование множество сельхозпредприятий. Но коллектив и руководство "Первоуральского" справились с трудностями, сохранив кооператив для города, не оставив первоуральцев без местной картошки и молока.

Пять лет назад СХПК "Первоуральский" возглавил Владимир Иванович Кравцов.

- Это знающий специалист, настоящий профессионал своего дела, - характеризует директора кооператива Владимир Шахторин, - он старается наращивать темпы производства. И это у него получается.

За время руководства Владимира Кравцова материально-техническая база сельхозкооператива улучшилась, была закуплена новая техника, увеличены надои молока, предприятие получило статус племенного завода. Председатель профсоюзной организации "Первоуральского" рассказывает, что в этом году руководство кооператива планирует начать возведение собственного молокозавода, проект которого уже готов. Также в скором времени предполагается строить новый животноводческий комплекс для крупного рогатого скота, потому как заводу по изготовлению молочной продукции понадобится много сырья. Основной проблемой СХПК является нехватка кадров. Ее планируется решить, закончив строительство нового трехэтажного жилого дома на двадцать семь квартир и переоборудовав одно из помещений кооператива под семей-

ное общежитие. Владимир Шахторин пояснил, что в этом случае в "Первоуральский" можно будет приглашать специалистов из других населенных пунктов. Зная, что в сельхозкооперативе есть жилье, они не откажутся приехать в наш город.

На праздновании пятидесятилетия со дня основания сельхозпредприятия, которое гости праздника называли не иначе как "нашим кормильцем", собрались и нынешние работники кооператива, и его ветераны, многие из которых отдали "Первоуральскому" по нескольку десятков лет. С юбилеем СХПК "Первоуральский", его коллектив и руководителей, приехали поздравить официальные лица города и области. Это глава городского округа Первоуральск Юрий Переверзев, депутат Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области Елена Треккова, депутат Палаты Представителей Законодательного Собрания Мелик Мори, заместитель председателя Первоуральской городской Думы Антон Барац и другие.

- Позвольте поздравить всех работников и ветеранов "Первоуральского" с юбилеем. Очень рад, что в нашем городе есть предприятия, производящие свою сельскохозяйственную продукцию. Администрация Первоуральска сделает все возможное для того, чтобы поддержать вас, - заверил глава города Юрий Олегович Переверзев.

В честь пятидесятилетнего юбилея СХПК "Первоуральский" его ветеранам и нынешним работникам, руководителям предприятия были вручены почетные грамоты и дипломы.

Фото автора.